Araştırma Soruları: Bu bölümde birden fazla soru sorabilirsiniz.

Soylu (2011)'den...
Çalışmada rastlantısal gözlem tekniğinin kullanılarak örneklem belirlenmiş ve dilbiligisel gözlem tekniği uygulanarak ise aşağıdaki sorulara yanıt aranmıştır:
a) Kalıp-Hareket Modeli, TİD seslem yapısının yapısal ve dağılımsal görünümlerini nasıl açıklamaktadır?  
b) Kalıp-Hareket Modeli temel alınarak TİD’nin seslem yapısına ilişkin nasıl bir sınıflandırma ortaya koyulabilmektedir?
c) TİD’de seslem ağırlığının sesbirim ulamları arasındaki ilişkiye dayanarak örneklem nasıl bir dağılım göstermektedir?
d) Birleşik işaretlerde görülen ses olaylarının (benzeşme, silme vd gibi) TİD’deki dağılımı ve alt türlere ilişkin yapısal özellikleri nedir?
ÖDEV (3) 
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